3AJJAYM HA IBUKEHHUE
J{BMKeHUEe B OJHOM HANIPABJICHUU

1) U3 omHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B OTHOM
HaIrrpaBJICHWH BbICXaJIM ABa aBTOMO6I/IH$I.
CKOPOCTB IepBOro 45 KM/4, a CKOpOCTh
Broporo — 60 km/4. Kakoe paccrosiHue 0yner
MeIy HUMH uepe3 Tpu Jaca?

2) W3 omHOro mopTa OJHOBPEMEHHO B OTHOM
HampaBJI€HUH BBILUIM JBa Teroxoaa. Yepes
5 9acoB pacCTOSTHUE MEXITY HUMH OBbLIO
135kxm. CxopocTh TIEPBOTO TEII0X0aa
27xm/4. HaliTi cKOpoCTh BTOPOT'O TEIIOXO0/IA.

3) W3 ogHOro ropoaa OAHOBPEMEHHO B OTHOM
HaIrrpaBJICHWH BbICXAJIM ABa aBTOMO6HJ’I§I.
CxopocTtb nepeoro 80 kM/4, a CKOPOCTh
BTOporo 60 km/4. Uepe3 CKOJILKO 4acoB
paccrosiaue Mexxay HuMuU oyner 100 km?

4) W3 omHOro ropojia OMHOBPEMEHHO B OJTHOM U
TOM JKE HANpaBJICHUH BbICXAIH JIBa aBTOOYyCA.
CkopocTthb nepBoro aBrodyca 50 km/4, a
CKOpOCTh BTOporo aBrodyca 40 km/4. Kakoe
paccTosiHie OyIeT MEX Iy aBTOOycaMH uepes3
4 yaca?

5) W3 omgHOro ropoaa OAHOBPEMEHHO B OTHOM
HaIrrpaBJICHWH BbICXAJIM ABa aBTOMO6I/IJ'I$I.
CKOPOCTB IepBOro 45 KM/4, a CKOpOCTh
BToporo — 60 km/4. Kakoe paccrosiHue 0yner
Meay HUMH 4yepe3 Tpu yaca?

6) BemocuneaucT U MOTOIMKIHCT BBIEXAJH
OJTHOBPEMEHHO M3 OJTHOT'O ITYHKTA B OJJHOM
HanpasieHnu. CKopocTh MOoTonuKIncTa 40
Kkm/u, a BenocurieaucTa 12 xm/u. Uepes
CKOJIBKO YaCOB PACCTOSTHUE MEXITY HUMHU
oyxaer 56 ku?

7) W3 aByX MyHKTOB, yAJIEHHBIX APYT OT Apyra
Ha 30 xu, BBIEXaJIX OTHOBPEMEHHO B OJTHOM
HaIpaBJIeHUH JIBa MOTOIMKIIHCTA. CKOPOCTH
niepBoro 40 xm/u, Broporo 50 xm/u. Yepes
CKOJIbKO 4aCOB BTOPOH JIOTOHUT MepBOro?

8) [lBa aBTOMOOMIISI, paCCTOSTHUE MEXKITY
koTopsiMU  1000KM, OTHOBPEMEHHO BBIEXaJH
B OJJHOM HarpaBjieHuH. CKOpOCTh IMepPBOro
90km/4, a BToporo -70xkm/4. Uepe3 CKOIbKO
YacOB MEPBbI JOTOHUT BTOPOT0?

9) Ceiiuac paccTOSIHHE MEXKy aBTOMOOHIIEM U
BenocunenuctoM 120xm. Uepes kakoe Bpemst
ABTOMOOMJIMCT JIOTOHUT BEJIOCHIIEANCTA, ECITH
CKOPOCTh BenocurienucTa 20kM/4, a CKOpoCTh
aBTOMOOWJIS B 4 pa3a Oobiie?

10) JIBa MOTOIIMKIINCTA, PACCTOSHUE MEXKIY
KOTOpBIMH 520 KM, OTHOBPEMEHHO BBIEXaIU
B OJJHOM HarpaBjieHuH. CKOpOCTh IMEePBOro
120km/4, a BTOporo -80km/4. Uepes cKOIbKO
YacOB MEPBbI JOTOHUT BTOPOT0?







